

NO ADJUSTMENTS LATER

ಯಾವುದೇ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಗಳಿಲ್ಲ



ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ವುಡ್‌ಸ್ಟಾನ್ ಅವರು ಈಗಷ್ಟೇ ಎಸೆದ ದೊಡ್ಡ, ಎತ್ತರದ ಮರದ ಸ್ವಂಪ್
ಬಳಿ ನಿಂತು, ಅವರ ಕೆಲಸವನ್ನು ವಿಷಾದದಿಂದ ಸಮೀಕ್ಷೆ
ಮಾಡಿದರು. ಭಾರೀ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಷ್‌ನಿಂದ ಮರೆಮಾಡಲಾಗಿರುವ
ಭೂಪ್ರದೇಶದ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ತನಿಖೆ ಮಾಡಲು ಅವರು ಯಾವುದೇ
ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮರವು ತುಂಬಾ ಕಿರಿದಾದ, ಕಲ್ಲಿನ
ಗಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದನ್ನು ಅವರು ನಿರಾಶೆಗೊಳಿಸಿದರು, ಇದು
ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಅಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಮರ ನಿಂತಿರುವಾಗ, ಅದು ಯಾವ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಬೀಳುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುವ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ವುಡ್ಸ್‌ಮನ್ ಹೊಂದಿದ್ದನು, ಆದರೆ ಒಮ್ಮೆ ಅದನ್ನು ತನ್ನ ಸ್ವಂಪ್‌ನಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಿದ ನಂತರ, ಅದರ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಯು ಅವನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಮೀರಿದೆ, ಅವನು ಅದನ್ನು ಎಷ್ಟು ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಬಯಸಿದರೂ ಸಹ.

ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತ ನೀವು ಈ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮದಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಬಯಸುವ ದಿನವನ್ನು ನೀವು ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ, ಆದರೆ ಸರಿಹೊಂದಿಸುವ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವುಡ್ಸ್‌ಮನ್‌ನಂತೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಹಿಂದಿನದು. ಸಾವಿನ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಿತಿ, ಉಳಿಸಿದ ಅಥವಾ ಉಳಿಸದ, ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಸ್ಥಿರವಾಗಿರಬೇಕು.

ಅನೇಕ ಜನರು ತಪ್ಪಾಗಿ ಸಾವಿನ ಶೂನ್ಯೀಕರಣದ (ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯ ನಂಬಿದ್ದಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ) ಇದು ಆತ್ಮವು (ನಿಜವಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ) ದೇಹದಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಿ ಆಗಿದೆ. ಈ ಬದಲಾವಣೆಯು ಸಂಭವಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಪ್ರಕಾರ, ದೇವರು ಅಥವಾ ಸೈತಾನನ ಏಜೆಂಟರು ಹಕ್ಕು ಸಾಧಿಸಲು ಮುಂದಾಗುತ್ತಾರೆ. ಜೀವನ ಪುಸ್ತಕ, ಪ್ರಕಟನೆ 21:27 ಮತ್ತು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮೋಕ್ಷದ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿದ ಅಥವಾ ನಿರಾಕರಿಸಿದವರಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ದುಃಖ ಮತ್ತು ದುಃಖವನ್ನು ಬರೆದವರಿಗೆ ಬಹಳ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತದೆ .

ನಮ್ಮ ಉಪದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಧರ್ಮಗ್ರಂಥಗಳನ್ನು ದೇವರು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ , ಮತ್ತು ಸಾವು ಗಡುವು, ನಮ್ಮ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಅವಧಿಯ ಅಂತ್ಯ ಎಂಬ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳಿಂದ ಅವು ತುಂಬಿವೆ. ಆತ್ಮವು ದೇಹದಿಂದ ಬೇರ್ಪಟ್ಟ ನಂತರ ಧನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ "ಮರವು ಯಾವ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದರೂ ಅದು ಎಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದಿದೆಯೋ ಅದು ಇರುತ್ತದೆ." (ಪ್ರಸಂಗಿ 11: 3). ನೀವು ಹೆಚ್ಚು ಅನುಕೂಲಕರ ಸಮಯಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅದು ಎಂದಿಗೂ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಖಚಿತವಾಗಿರಿ, ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ಕರೆ ಮಾಡುವ ಸಮಯದ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರು ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. "ಕೇಳು! ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು

ಪಡೆಯುವ ಸಮಯ ಇದು; ಇಂದು ಉಳಿಸಬೇಕಾದ ದಿನ!
 " (2 ಕೊರಿಂಥ 6: 2). " ನೀವು ಇಂದು ದೇವರ ಧ್ಯಾನಿಯನ್ನು
 ಕೇಳಿದರೆ, ಮೊಂಡುತನ ಮಾಡಬೇಡಿ." (ಇಬ್ರಿಯ 3:15).

ಕೆಲವರು ಈ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಬಂದಾಗ ಅವರು ಹಾಜರಾಗುತ್ತಾರೆ
 ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಈಗ ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ತೊಂದರೆಗೊಳಗಾಗಲು
 ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅಂತಹವರಿಗೆ ನಾವು ಹೀಗೆ ಹೇಳೋಣ: ನೀವು ಈ
 ಸಾಲುಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಆ ಮೂಲಕ ಈ ವಿಷಯದ ತುರ್ತು
 ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು
 ವಿಳಂಬಗೊಳಿಸಿದರೆ ಮತ್ತು ಸಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹಿಂದಿಕ್ಕಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ
 ಪಾಪಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಸಾಯುವಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹಾದಿಗೆ ಬಂದ
 ಜ್ಞಾನಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ. " ನೀವು
 ಸರಿಪಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಾಗಲೆಲ್ಲಾ ನೀವು ಹೆಚ್ಚು ಹರಮಾರಿಗಳಾಗಿದ್ದರೆ,
 ಒಂದು ದಿನ ನೀವು ಪುಡಿಪುಡಿಯಾಗುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಎಂದಿಗೂ
 ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ." (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 29: 1).

ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು
 ಧೈರ್ಯವಿದ್ದರೆ , ನಿಮ್ಮ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಯೋಗಕ್ಷೇಮದ ಬಗ್ಗೆ
 ಏನಾದರೂ ಮಾಡಲು ನೀವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೀರಿ . ಮೋಕ್ಷಕ್ಕಾಗಿ
 ನಿಮ್ಮ ಹುಡುಕಾಟದಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು,
 ಐದು ಪ್ರಮುಖ ಹಂತಗಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ:

ಮೊದಲನೆಯದು: ನೀವು ಪಾಪಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು
 ಪಡೆಯಲು ಏನನ್ನೂ ಮಾಡಲು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
 ಅಸಹಾಯಕರಾಗಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ನಿಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ
 ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕು . "ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ
 ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಉಳಿಸುವ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ
 ದೂರವಿರುತ್ತಾರೆ." (ರೋಮನ್ನರು 3:23).

ಎರಡನೆಯದು: ತಿಳಿದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ
 ಪಾಪಗಳಿಂದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಟ್ಟು ದುಃಖದಿಂದ ತಿರುಗಿ . "ನಿಮ್ಮ
 ಪಾಪಗಳಿಂದ ನೀವು ತಿರುಗದಿದ್ದರೆ, ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಸಾಯುತ್ತೀರಿ
 ಎಂದು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ." (ಲೂಕ 13: 3).

ಮೂರನೆಯದು: ನೀವು ಮೋಕ್ಷದ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಪಾಪಿ ಎಂದು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ಜೀವನದ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಂತೆ ಆತನನ್ನು ಕೇಳಿ. ಪ್ರಕಟನೆ 21:27. ಆತನ ವಾಕ್ಯವು ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ: "ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ ಆತನು ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ; ಆತನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುವನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಅನ್ಯಾಯಗಳಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುವನು. " (1 ಯೋಹಾನ್ 1: 9). "ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಬರುವ ಯಾರನ್ನೂ ನಾನು ಎಂದಿಗೂ ತಿರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ." (ಯೋಹಾನ್ 6:37).

ನಾಲ್ಕನೆಯದು: ನೀವು ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿದನೆಂದು ನಂಬಿರಿ. ಈಗ, ನಿಮ್ಮ ದುಃಖವು ನಿಜವಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಶರಣಾದರೆ, ದೇವರ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ನಂಬುವ ಮೂಲಕ ಯೇಸುವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಕರ್ತನು ಮತ್ತು ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ವಿಶ್ವಾಸ ನಿಮಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ, ನೀವು ಮತ್ತೆ ಜನಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಆತನ ಆತ್ಮವು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಿಂದ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ರೋಮನ್ನರು 8:16. ನೀವು ಅವನ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿದ್ದೀರಿ, ಮತ್ತು ಸಾವಿನ ದೂತನು ಈಜಿಪ್ಟ್ ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಹಾದುಹೋದಾಗ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಮಕ್ಕಳಂತೆ ನೀವು ಅವನ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಆನಂದಿಸುತ್ತೀರಿ (ಎಕೋಡೆಸ್ 12). ಆದರೆ ನೆನಪಿಡಿ, ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾದ ಸತ್ಯಗಳಿಗೆ ಕೇವಲ ಮಾನಸಿಕ ಒಪ್ಪಿಗೆಯು ದೇವರಿಗೆ ನಿಜವಾದ ಹೃದಯ ಮತ್ತು ಇಚ್ಛೆ will ಾಶಕ್ತಿಯ ಶರಣಾಗತಿಗೆ ಬದಲಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. " ನಂಬಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಯಾರೂ ದೇವರನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಬರುವವನು ದೇವರು ಇದ್ದಾನೆ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಆತನನ್ನು ಹುಡುಕುವವರಿಗೆ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ನೀಡಬೇಕು." ಇಬ್ರಿಯ 11: 6 . (ಇಬ್ರಿಯ 11, ಪೂರ್ಣ ಅಧ್ಯಾಯ ಓದಿ).

ಐದನೇ: ನಿಮ್ಮ ಬಣ್ಣಗಳನ್ನು ಹಾರಿಸಿ. ಮರೆಯಬೇಡಿ ನಿಮ್ಮ ಮರೆಮಾಡಲು ಸಿಕ್ಕಿದ ನಂಬಿಕೆ. ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ನೀವು ಈಗ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಆಗಿದ್ದೀರಿ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಇತರರಿಗೆ

ಹೇಳಿ. ನೀವು ಕಿರುಕುಳವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಿರಿ , ಆದರೆ
 "ಮಾನವನ ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಮೀರಿದ ಆತನ ಶಾಂತಿಯನ್ನು"
 (ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 4: 7) ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಬರಲು ದೇವರು ಅವಕಾಶ
 ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಕ್ಷ್ಯದಿಂದ ನೀವು ನಂಬಿಗಸ್ತರಾಗಿದ್ದರೆ
 ಆತನು ಇತರರನ್ನು ಗೆಲ್ಲುವ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಅವನು ನಿಮಗೆ
 ಕೊಡುವನು. ಯೇಸು ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದನು: "ಅವನು ನನಗೆ ಸೇರಿದವನು
 ಎಂದು ಯಾರಾದರೂ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದರೆ,
 ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ತಂದೆಯ ಮುಂದೆ ನಾನು ಅವನಿಗೆ ಅದೇ
 ರೀತಿ

ಮಾಡುತ್ತೇನೆ." (ಮತ್ತಾಯ 10:32). ಆದ್ದರಿಂದ, ರೋಮನ್ನರು 10:
 9-10 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ನಂಬುವಂತೆ ಇತರರಿಗೆ ಹೇಳುವುದು
 ನಿಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ , "ಯೇಸು ಕರ್ತನೆಂದು ನೀವು
 ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ ಮತ್ತು ದೇವರು ಅವನನ್ನು ಮರಣದಿಂದ
 ಎಬ್ಬಿಸಿದನೆಂದು ನಂಬಿದರೆ, ನೀವು ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುವಿರಿ. ಯಾಕಂದರೆ
 ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದಲೇ ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ
 ಸರಿಯಾಗಿದ್ದೇವೆ; ನಮ್ಮ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆಯಿಂದಲೇ ನಾವು
 ಉಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ." ಓಹ್, ಸ್ನೇಹಿತ: ಈ ಸಣ್ಣ ಲೇಖನದಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ
 ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ನಾವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ, ಆದರೆ ನೀವು
 ಬೈಬಲ್ ಪಡೆದು ಧರ್ಮಗ್ರಂಥಗಳನ್ನು ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ
 ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದರೆ ದೇವರು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ನಿಮಗೆ ಜ್ಞಾನವನ್ನು
 ನೀಡುತ್ತಾನೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅಲ್ಲಿ ನೀವು ಶಾಶ್ವತವಾದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ
 ದೋಷರಹಿತ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು
 ಜೀವನ. "ಹಾಗಾದರೆ, ಅಂತಹ ಮಹಾನ್ ಮೋಕ್ಷದ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು
 ಗಮನ ಹರಿಸದಿದ್ದರೆ ನಾವು ಹೇಗೆ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ?"

ನೀಲ್ ಡಿ. ಕ್ಯಾಮರೂನ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
 ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ
 ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za
 ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ಧನ್ಯವಾದ ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ದೇವರ ಜೊತೆ ನೀವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ನೀವು ಮರೆಯದಿರಿ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)